



## 推进项目合作驶入快车道

本报讯 记者姜明助报道 10日,市委书记丁小强,市委副书记、市长王远鹤与来咸宁考察的省长江产业投资集团党委书记、董事长何大春一行座谈,洽谈对接有关项目,推进双方深度合作。

2018年1月,省长投集团与我市签订《战略合作框架协议》,先后谋划和参与了泉都大道生态绿化工程,孝子山、双龙山生态修复和绿色发展项目,咸宁国家储备林

PPP项目。

丁小强指出,双方达成战略合作以来,省长投集团做了大量前期工作,为项目落地奠定了较好基础。省长投集团投资咸宁生态项目助推咸宁绿色发展,是贯彻落实习近平总书记提出的长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”指示要求的具体实践和生动体现。希望双方加强沟通对接,理顺合作机制,推动项目合作驶入“快车道”,让项目早落

地早见效,实现合作共赢。

何大春表示,省长投集团将充分发挥“承接、引领、协调、服务”四大作用,积极履行“政治、社会、生态、经济”四大责任,与咸宁加深沟通协作,加快推进项目建设,为咸宁绿色发展贡献力量。

市委常委、市委秘书长张方胜,副市长吴刚,市政府秘书长王勇,省长投集团领导朱万奎、张艳等参加座谈。

丁小强在官埠生态新区规划方案汇报会上强调

## 坚持规划引领 打造幸福家园

本报讯 记者朱哲报道:10日上午,市委市政府召开官埠生态新区规划方案汇报会。市委书记丁小强出席会议并讲话,市委副书记、市长王远鹤主持会议。

会上,丁小强、王远鹤从核心优势、项目使命、目标定位、设计策略四个方面听取了官埠生态新区规划汇报,市直相关部门围绕规划提出建议和意见。市领导对官埠生态新区高起点规划高度肯定,要求广泛采纳吸收讨论的建议,增强规划的系统性、科学性和完善性。

丁小强指出,官埠生态新区作为咸宁北部空间的重要组成部分,要坚持规划引领,定位为对接大武汉的桥头堡、咸

宁转型发展的新的增长极、城乡一体化的引导区、公园城市的先行区、幸福家园的示范区,要深入学习习近平总书记关于城市工作的重要论述精神,认真落实党中央决策部署,全面贯彻落实新发展理念,以先进创新理论为指导,拓展城市新空间。

丁小强强调,要谋划好官埠生态新区产业发展问题。要围绕咸宁产业发展主攻方向,谋划好产业布局,以产业吸引人,以产业聚集人,以产业留住人。要强力推进项目建设,做大做强实体经济。要坚持交通先行,抓好新区路网规划设计,通过生态道路网规划、公交规划、绿道规划等来实现便捷高效可达的生态交通体系。要以官埠生态新

区核心区开发建设,带动两翼的乡村振兴,实现全域城乡统筹发展。要按照公园城市建设要求,抓好绿化、美化、亮化,形成视觉冲击。要抓好详规设计编制,实行多规合一,满足城市总体功能的需要。要抓好文化策略,在规划设计中,充分体现官埠、咸安和咸宁历史现代文化元素和符号。要做好控违拆违工作,切实抓好管控,为新区建设营造良好环境。

王远鹤指出,官埠生态新区规划设计要做到与北部空间已有功能区有机衔接、相互对应、协调联动、突出特色。要优化项目布局,确保新建生态体育中心满足咸宁承办大型赛事需要。要进一步细化路网布局,畅道路“微循

环”,避免形成肠梗阻。要做好管廊前期综合规划,提升新区基础设施建设的现代化水平。要进一步深化细化概念规划设计,为下一步工作开展提供有力支撑。

根据规划,新区控制范围约100平方公里,核心区位于桂乡大道两侧,规划总用地面积约12.75平方公里。基于其区位优势、交通优势、生态优势和产业优势,确定目标定位为官埠生态新区辐射区域、面向鄂南、根植咸宁的长江流域一流生态活力示范区。功能定位为形成公园之城、创新之城和人民之城。

市委常委、市委秘书长张方胜,副市长吴刚出席会议。

王汉桥调研重点项目建设时要求

## 增强服务主动性 力争早日见成效

本报讯 记者吴文谨、通讯员滕善洋报道:10日,市人大常委会主任王汉桥率队前往咸安、嘉鱼、赤壁、通城四县市区,调研高铁咸安段、赤壁段,京港澳高速咸安段、赤壁段,蕲嘉高速咸安段、嘉鱼段,武深高速嘉鱼段、通城段环境整治和咸嘉生态文化城镇带等“211”工程有关项目进展情况。

王汉桥一路走一路看,认真听取各

县(市)区人民政府有关项目规划、实施情况的汇报,了解资金、人员、设计等相关部门准备工作。他表示,各责任单位的工作措施具体,有行动、有变化、有思想、有准备。下一步,要进一步提高认识,加大工作力度,力争各个项目早日落实落地,见到成效。

王汉桥指出,高铁、高速沿线环境整治项目事关我市城市形象,有关

责任单位要高度重视,进一步明确任务,压实属地责任和部门主管责任,严格对照任务清单、措施清单、时限清单,将各项工作落实落细;要制定好工作实施方案,全力以赴推进项目建设,并及时汇报项目建设进展情况。

王汉桥要求,项目协调专班要定期听取责任单位项目建设情况汇报,深入

现场协调推进项目建设,及时掌握和研究重点工程建设过程中遇到的困难和问题。各责任单位要切实转变工作作风,增强服务项目建设的主动性,主动靠前服务,主动协调配合,加强工作联系,形成工作合力,确保项目顺利推进。

市人大常委秘书长李旭东陪同调研。

6日,无人机拍摄的通山县大畈镇光伏发电站十分壮观。近年来,通山县立足资源优势,将光伏发电作为扶贫开发的重点产业,建成一批上规模的光伏发电站,带动群众增收脱贫。其中,大畈光伏发电站占地面积2819.5亩,装机规模150兆瓦,是华中地区规模最大的光伏发电工程,年可发电1.34亿度。

咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

## 光伏发电惠民生



## 通山星火原:抢占市场制高点

本报讯 记者宋文虎、通讯员朱绍武报道:7日在通山经济开发区星火原实业有限公司二期项目建设现场,数名施工人员正忙着砌室内隔断墙,抢抓施工进度。

通山星火原实业有限公司于2015年初正式投产,主要生产智能遥控器。几年来,凭借着过硬的产品质量和良好的信誉口碑快速发展,但随着市场新型产品不断出现,市场竞争加剧,公司急需提高生产效率、扩大生产规模、拓宽业务领域。

2018年11月,该公司正式启动二期项目,总投资5.1亿元。厂房建筑共四层,第一层为模具研究制作车间、五金加工车间,将配置模具研发、制作、维护的相关设备,以解决生产过程中模具出现的问题。

“模具的问题是公司目前面临的大问题。”生产主管曹利平说,模具研究制作车间完成后,不仅能够增强模具研发、自制能力,实现自给自足,同时在模具出现问题时,能够及时解决,提高生产效率,减少损失。

智能显控生产车间占据了整个第三层,属于该公司新拓展的业务。行政主管杨守荣介绍,公司抓住智能显控器市场大、利润高、前景好等特点,投入5000万元打造智能显控车间,满足客户在智能显控方面的订单需求。

据悉,该项目预计在年底建成,整个项目建成投产后,公司年总产值可达5亿元,实现年税收2500万元,新增500多个就业岗位。

## 高质量发展看咸宁·重点项目建设进行时

本报讯 记者朱哲报道:10日下午,市委书记丁小强率领市直相关部门负责人到咸宁职业技术学院调研,并现场办公。

湖北香城科创小镇,是由咸宁职业技术学院发起,联合中科院深圳先进技术研究院、深圳现代产业化技术创新和育成中心、深圳前海中科瑞智等多家机构共同设立,是咸宁市唯一高校创办的大学科技园。丁小强听取了园区规划和建设汇报,察看了天航科技创新等5家公司和鄂南先进技术研究院、广东万讯创新研究院,详细了解产品研发、设计应用、服务地方发展情况,希望进一步提升企业服务、科技孵化的能力。

咸宁职业技术学院建筑学院实训基地在规模上和设备先进性方面都处于省内一流水平。丁小强考察了基地内的木工金石设计互联(咸宁)中心,听取了校企合作情况介绍,肯定了校企合作对推进高技能复合型人才的建设与培养的意义。希望有效构筑校企联营的合作平台,培养更多的实用型人才,服务地方经济社会发展。

在机器人实训基地和会计学院实训基地,丁小强详细了解实践教育、人才培养、创新创业等方面的情况。并现场办公,协调解决咸宁职业技术学院在新产业公共服务实训基地规划建设、教师人才编制等方面的困难和问题。

丁小强强调,要认真学习贯彻习近平总书记在高校思政课教师座谈会上的重要讲话精神,把思想政治工作贯穿教育教学全过程。要不断创新办学理念,立足人才培养,加强实践教育。要着力加强学校的学科建设,不断提高学校的教学质量,结合咸宁的大旅游、大健康等重点特色产业的发展需要,为地方的发展培养更多的人才。要加强师资队伍建设,名师才能出高徒,师资队伍是办学的根本。要大力引进高素质的专业教师人才,不断提高教学质量和办学水平。要加强党的领导,始终坚持党委领导下的校长负责制,保证高校始终成为培养社会主义建设者和接班人的坚强阵地。

市人大常委、市委秘书长张方胜,副市长刘复兴,咸宁高新区管委会主任夏福卿,咸宁职业技术学院党委书记王继成、院长高焕清参加调研。

## 我市将举办全国农民诗歌赛

主题:美丽中国·乡村振兴

本报讯 记者王恬报道:10日下午,市政府新闻办举行第三场新闻发布会,通报“美丽中国·乡村振兴”全国农民诗歌邀请赛的筹备情况。

“美丽中国·乡村振兴”全国农民诗歌邀请赛由湖北省作协诗歌创作委员会、咸宁市文学艺术界联合会、咸宁市农业农村局和咸宁高新区横沟桥镇人民政府联合举办,已列入全市农民丰收节总体部署,作为农民丰收节的一项重要内容。旨在抒写乡村振兴的伟大实践,繁荣咸宁诗歌创作,增强咸宁文化软实力,提升咸宁生态文化旅游品牌。

本次邀请赛的报名对象为农民;征稿范围为“三农”题材,以乡村振兴、美丽乡村建设和精准扶贫为重点;征稿体裁为古典诗词,现代新诗(含散文诗),投稿作品要求必须是作者的原创首发作品,禁止套作与抄袭。

邀请赛将历时6个月,5月1日—7月31日为推荐申报阶段,农民诗社推荐和个人申报;8月1日—8月20日为专家评审阶段,由国内著名诗人、专家学者、诗评家组成评审委员会,本着公平、公正、公开的原则进行严格的初评和终评。评审结果将于8月20日—8月31日在网上公示。

征文办设在咸宁市文联,全国广大诗歌爱好者可以积极参加投稿,投稿截止时间为2019年7月31日。投稿地址是湖北省咸宁市行政服务中心559办公室,联系电话是0715-8126495、18972829827,投稿信箱为707769102@qq.com。

据介绍,新诗和旧体诗分两组设奖,分别设立了一、二、三等奖、优秀奖和组织奖,届时将举办颁奖典礼对获奖人员进行表彰奖励。

## 我市首次开展大学生征兵预检

本报讯 记者周萱、通讯员吴忠勇、王居正报道:10日,咸宁军分区2019年度大学生征兵预检在湖北科技学院附属第二医院启动,这是我市在大学生征兵工作中首次采取预检方式。

此次预检为期两天,来自湖北科技学院和咸宁职业技术学院的200余名有志入伍的大学生参加。预检内容包括B超、心电图等常规体格检查。湖北科技学院经管系大三学生王晓华是参与预检的学生之一,他表示,一直有从军梦,此次参与预检,有助于他了解自己的身体状况,对未来进行规划调整。

据了解,往年大学生征兵主要在6月、8月进行两次体检。今年加入了预检,是咸宁军分区的创新之举。咸安区人武部军事科参谋曹新平称,往年经常有适龄青年因为身体的一些小毛病达不到兵检标准而无法参军。随着国家对大学生兵源征集力的不断提高,为确保大学生兵源不流失,今年咸宁军分区通过预检的方式,让有志参军的大学生在正式征兵体检前,能够了解身体状况,对可治愈性的身体问题进行治疗调整,从而帮助他们顺利圆参军梦。同时,也有助于制定大学生征兵计划和下一步工作的开展。